

**ПРОТОКОЛ**  
**спільного засідання постійних комісій районної ради**  
**з питань бюджету, планування, регуляторної діяльності,**  
**управління майном ,**  
**з питань охорони здоров'я, освіти, молоді, культури та соціального**  
**захисту населення,**  
**мандатної, з питань регламенту, депутатської етики,**  
**законності та адміністративно-територіального устрою**

від 10.08.2018

**Присутні:**

від постійної комісії з питань бюджету, планування, регуляторної діяльності, управління майном : 4 депутати із 5 обраних:  
Коренев М.В. - голова постійної комісії,  
Волощук В.В., Гордіяш О.П., Лук'яненко С.М.  
(відсутній: Дрига М.М.)

від постійної комісії з питань охорони здоров'я, освіти, молоді, культури та соціального захисту населення 3 депутати із 5 обраних:  
Богомаз Г.В.- голова комісії, Головка І.С., Харченко В.П.  
(відсутні: Коваленко І.С. Пінчук С.М.)

від постійної комісії мандатної, з питань регламенту, депутатської етики, законності та адміністративно-територіального устрою 3 депутата із 4 обраних: Індик М.О. - голова постійної комісії, Василенко Л.Р., Шаповал О.С.  
(відсутній: Ткаченко Т.Б.)

Калита В.Г. – голова районної ради,  
Химич В.В. – голова районної державної адміністрації,  
Батютенко С.В. – начальник відділу економічного розвитку і торгівлі Лебединської районної державної адміністрації,  
Лубенська В.В.- заступник начальника - начальник бюджетного відділу фінансового управління райдержадміністрації,  
Шепіль В.М. – головний лікар КУ «Лебединська центральна районна лікарня ім. лікаря К.О.Зільберника».  
Найда Т. О. – заступник начальника відділу у Лебединському районі Головного управління Держгеокадастру в Сумській області.  
Марченко А.О.– консультант голови ради з питань юридичного забезпечення,  
Полова Г.В. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради

Древаль С.М. – депутат районної ради  
Криницький О.О. - депутат районної ради  
Меша О.О. - депутат районної ради

Головує на засіданні Богомаз Г.В.. - голова постійної комісії з питань бюджету, планування, регуляторної діяльності, управління майном

Секретарем засідання обрано Шаповала О.С.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

**Про попередній розгляд профільних питань, які вносяться на розгляд двадцять другої сесії районної ради сьомого скликання:**

1. Про внесення змін до «Програми розвитку малого та середнього підприємництва у Лебединському районі на 2017-2020 роки».

*Доповідає: Батютенко Світлана Володимирівна – начальник відділу економічного розвитку і торгівлі Лебединської районної державної адміністрації.*

2. Про реорганізацію (перетворення) Комунальної установи «Лебединська центральна районна лікарня імені лікаря К.О. Зільберника» Лебединської районної ради в Комунальне некомерційне підприємство «Лебединська центральна районна лікарня імені лікаря К.О. Зільберника» Лебединської районної ради.

*Доповідає: Шепіль Владислав Михайлович – головний лікар КУ «Лебединська центральна районна лікарня ім. лікаря К.О. Зільберника».*

3. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель.

*Доповідає: Найда Тетяна Олександрівна – заступник начальника відділу у Лебединському районі Головного управління Держгеокадастру в Сумській області.*

4. Про внесення змін до рішення районної ради від 21.12.2017 року «Про районний бюджет на 2018 рік»

*Доповідає: Лубенська Валентина Василівна – заступник начальника - начальник бюджетного відділу фінансового управління Лебединської районної державної адміністрації.*

1.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до «Програми розвитку малого та середнього підприємництва у Лебединському районі на 2017-2020 роки».

ДОПОВІДАЄ: Батютенко С.В. – начальник відділу економічного розвитку і торгівлі Лебединської районної державної адміністрації.

#### ВУИСТУПИЛИ:

Лук'яненко С.М. Під програму виділено 120 тис.грн., які не використовуються. Можливо, доцільніше було в виділити відповідні кошти на інші цілі, наприклад, на допомогу сім'ям загиблих учасників АТО.

**ВИРІШИЛИ:** погодити проект рішення районної ради «Про внесення змін до «Програми розвитку малого та середнього підприємництва у Лебединському районі на 2017-2020 роки» та рекомендувати внести його на розгляд пленарного засідання чергової двадцять першої сесії районної ради сьомого скликання.

(Голосували: «за» - 10 «проти» - 0, «утримався» - 0)

**2.СЛУХАЛИ:** Про реорганізацію (перетворення) Комунальної установи «Лебединська центральна районна лікарня імені лікаря К.О. Зільберника» Лебединської районної ради в Комунальне некомерційне підприємство «Лебединська центральна районна лікарня імені лікаря К.О. Зільберника» Лебединської районної ради.

**ДОПОВІДАЄ:** Шепіль В.М. – головний лікар КУ «Лебединська центральна районна лікарня ім. лікаря К.О.Зільберника».

#### ВИСТУПИЛИ:

Індик М.О. Депутати стурбовані тим, що чекає в майбутньому сільську медицину. Необхідно, щоб кошти, які виділяються на первинну ланку, використовувались за призначенням і не ішли на інші цілі.

Древаль С.М. У перспективному плані реформування медицини по Лебединському району відсутні заклади охорони здоров'я в селах Курган, Червлене, Пристайлове тощо. Люди хвилюються, хто їм буде надавати медичні послуги.

Лук'яненко С.М. У Малому Висторопі на базі амбулаторії загальної практики сімейної медицини створено пункт невідкладної медичної допомоги з цілодобовою роботою. Цей заклад забезпечений транспортом і надає виїзну допомогу жителям населених пунктів Великовисторопської, Маловисторопської та Гарбузівської сільських рад. Скарг на його роботу немає, є лише позитивні відгуки.

Калита В.Г. У районі первинну і вторинну медичну ланку ми з вами не розділили свідомо, адже на реалізацію такого розділу будуть витрачені немалі кошти на управлінський персонал. Крім цього лікарня має проблеми з кадровим забезпеченням посад лікарів.

Химич В.В. Уже зараз фінансові потоки на первинну і вторинну ланку розділені, і кошти, передбачені на первинну ланку, не можуть бути направлені на інші цілі.

**ВИРІШИЛИ:** погодити проект рішення районної ради «Про реорганізацію (перетворення) Комунальної установи «Лебединська центральна районна лікарня імені лікаря К.О. Зільберника» Лебединської районної ради в Комунальне некомерційне підприємство «Лебединська центральна районна лікарня імені лікаря К.О. Зільберника» Лебединської районної ради» та

рекомендувати внести його на розгляд пленарного засідання чергової двадцять першої сесії районної ради сьомого скликання.  
(Голосували: «за» - 10 «проти» - 0, «утримався» - 0)

3.СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель

ДОПОВІДАЄ: Найда Т. О. – заступник начальника відділу у Лебединському районі Головного управління Держгеокадастру в Сумській області

ВИРІШИЛИ: погодити проект рішення районної ради «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель» та рекомендувати внести його на розгляд пленарного засідання чергової двадцять другої сесії районної ради сьомого скликання.

(Голосували: «за» - 10 «проти» - 0, «утримався» - 0)

4.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення районної ради від 21.12.2017 року «Про районний бюджет на 2018 рік»

ДОПОВІДАЄ: Лубенська В.В.- заступник начальника - начальник бюджетного відділу фінансового управління райдержадміністрації

ВИРІШИЛИ: погодити проект рішення районної ради «Про внесення змін до рішення районної ради від 21.12.2017 року «Про районний бюджет на 2018 рік» та рекомендувати внести його на розгляд пленарного засідання чергової двадцять другої сесії районної ради сьомого скликання.

(Голосували: «за» - 10 «проти» - 0, «утримався» - 0)

Голова постійної комісії  
з питань охорони здоров'я, освіти,  
молоді, культури та соціального  
захисту населення

Г.В.Богомаз

Голова постійної комісії з питань  
бюджету, планування, регуляторної  
діяльності, управління майном

М.В.Коренєв

Голова постійної комісії мандатної,  
З питань регламенту, депутатської  
етики, законності та адміністративно-  
територіального устрою

М.О.Індик

Секретар засідання

О.С.Шаповал